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JOYAS, MONEDAS Y LIBROS
Del lote 01 al 50

ARTES DECORATIVAS Y MUEBLES
Del lote 51 al 112

PINTURA ANTIGUA Y DEL SIGLO XIX
Del lote 113 al 144

ARTE MODERNO Y CONTEMPORANEO
Del lote 145 al 233

Calle 79B Mo. 7 - 35
Bogota
Teléfono: 57 (1) 211 1695 - info@lefebreymesa.com
www lefebreymesa.com






JOYAS, MONEDAS Y LIBROS

Del lote 01 - 50



Late 2

Anillo de cuatro bandas de Bvigari
Coleccicn B Zero

Oro rosado de 18K y ceramica
Conservando su estuche original

Buen estado de conservacidon con c::lgunn:::—*. faltas.

Procedencia: Coleccion particular,

Precio de salida: $3.000.000

Lotel

Reloj Pasha de Cartier

Oro y acero

Estaodo de marcha
Conservando su estuche originol

Buen estado de conservacion con algunas faltos.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $9.500.000




Late 3

Cnlg-unte Pantheérede Cartier

Oro blanco, esmeraldas, diomantes y onix
Conservando su estuche original

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $84.000.000



Lote 4

Pendientes de rubies y diomantes
Dos piedras de rubi de 427 cts
Ocho digmantes de 0.71 cts

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $6.800.000

Lote 5

Pendientes de diamantes Tiffany en platino con diamantes centrales
Material: Platine 950 g

Peso total: 16 g

Piedra principal: 2 diomantes de 040 cts

Buen estodo de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $3.700.000



Lote B

Gargantilla en oro amarillo con un
pavé central de diamantes
Material: Oro amarillo 18K

Peso total: 52 g

Piedra principal: 23 diomantes talla
redonda brillante, peso 0. 46 cts

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $7.900.000

Lote 7

Anillo con cluster de diamantes
Material: Oro amarillo 18K

Peso total: 95g

Fiedra principal: 21 diamantes

Talla redonda brillante de peso 042 cts

Ciseno ancho con un pave central de
diomantes.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $1.400.000

Lote 8

Pendientes lisos con diomantes

Material Oro amarrillo 18K

Peso total: 15 g

Piedra principal: 36 diomantes de 0.72 cts
Talla Redonda

Pendientes con sistemas de presion, diseno
curvo con pave central de diomantes.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular,

Precio de salida: $3.200.000

Lote 8

Pulsera lisa con diamantes

Material: Oro amarillo 18K

Peso total: 25 g

Piedra principal 23 diamantes redondos de 046 cts

Fulsera en oro amarillo con pave de
diamantes en un clister central de 23
piedras. Diseno clasico y lomativo.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $4.500.000



Lote 10

Anillo con zafiro central 6valo acompanado de 2 diamantes laterales

Material: Platino 950

Peso total: 5 g

Fiedra principal: zafiro ovalo 0.50 cts
Diamantes: 2 redondos 0.20 cts

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $3.000.000

Lote Il

Anillo estilo vintage con zafiro central 6valo acompanado con
diamantes laterales redondos y marguis formando una flor
Material: Platine 950

Peso total: 55 g

Hiedra principal: zafiro ovalo 0.52 cts

Ciomantes: 6 redondos 010 cts. + 4 Marguis 027 cts

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.500.000

Lote 12

Anillo en oro blanco con linea de diamantes en french setting
Oro blanco 18K

Peso total L7 g

Fiedra principal: 15 diomantes RBC 0.30 cts

Talla: US 4

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $1.200.000



Lote 13

Pendientes estilo antigue con zafiros y halo de diamantes

Material: Oro y platino
Feso total: 5 g
Fiedra principal: 2 zofiro 1.20 cts

Diarnantes: 26 talla semi-moderna de peso 0.78 cts

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.500.000

Lote 14

Anillo antigue de oro rosado con cinco
diamantes de talla antigua

Material: Oro rosado 18K

Peso total: 34 g

Piedra principal: 5 diomantes talla antigua,

pesolcts

Buen estado de conservacion.
Procedencio: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.000.000

Lote 15

Anillo con estilo antigue con zafiro central y
pave ovalado de diamantes alrededor
Material: Oro amarillo 18K y bafo de Rhodiurm
Peso total 53 g

Hiedra principal: 1 zafiro 0.60 cts

Diomantes: 20 talla antigua de peso 070 cts

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.000.000

Lote I

Anillo solitario vintage en platino con
diamante sostenido en un aro con B unas
Material: Platino S00

Peso total: 18 g

Piedra principal: 1 diomante talla antigua de
peso 080 cts

Buen estodo de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular,

Precio de salida: $3.000.000



Lote 17

Gemelos hechos en plata 900 con tapas de esmeralda-morralla pulida y brillada
Plata 800

Peso total-16 g

Fiedra principal: Esmeralda morralla

Buen estodo de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular,

Precio de salida: $340.000



Lote 18

Colgante moderno con esmeralda central ovalada de color verde intenso con inclusiones y halo de diamantes french setting
Material: Oro banco 18K

Peso total: 32 g

Piedra principal: 1 esmeralda 18 cts

Fiedras secundanias: 33 diomantes RBC 0.31 cts

Buen estado de conservacion.
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $5.200.000

Lote 19

Anillo en oro blanco con linea superior de diamantes esmeraldas intercaladas en unas compartidas dentro de bisel
Material: Oro blanco 18K

Peso total: 31 g

Piedra principal: 5 diamantes RBC 010 cts. y 10 esmeraldas mg 0012 cts

Talla: Us ds

Buen estaodo de conservacian.
Procedencia: Coleccion particular,

Precio de salida: $1.400.000



Lote 20

Juego de 14 monedas de plata
Colornbia, Panama, Venezuesla, EEUU
Desde 1920 0 15970

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $170.000
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Lote 21

Documento original firmado por el
Presidente Manuel Murillo
Colombia del siglo XIX

Buen estado de conservacion
con algunas faoltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $170.000

Lote 22

Documento original firmado por el
Presidente Eustorgio Salgar
Colombia del siglo XIX

Buen estado de conservacidn
con r::lgunc:s. faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $130.000

Lote 23
Documento | firmado por el
Presidente Julian Trujillo

Colombia del siglo XIX

Buen estado de conservacdidn
con r::lgunu::s. faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $130.000

Lote 24

Documento original firmado por el
Presidente Rafael Nunez
Colombia del siglo XIX

Buen estado de conservacion
con dlgunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $200.000

Lote 25

Documento original firmado por
el Presidente Tomas Cipriano de
Mosquera

Colombia del siglo XIX

Buen estado de conservacion
con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular,

Precio de salida: $200.000

Lote 26

Documento original firmado por el
Presidente José Santos Gutiérrez
Colombia del siglo XIX

Buen estodo de conservacion
con dgums faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $100.000
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Lote 28

Primera edicién Revista Semana 1946-1947
Una revista de hechos y gente de Colombia
Compuesto por dos tomos

Buen estado de conservacion con olgunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $200.000

Lote 27

Gabriel Garcia Marquez, Guillermo Ruiz Rivas y
Carlos Arturo Truque

Tres cuentos colombianos

Bogota, 1954

Frimera publicacion del cuento: "Un dia despues
del sabado”

Buen estado de conservacion con r.::lgunc:s faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $450.000

Lote 29

Gabriel Garcia Marquez

El coronel no tiene quien le escriba, 1961
Primera Edicion

Buen estado de conservacion con olgunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $900.000

Lote 30

Gregorio Vasquez de Arce y Ceballos (1638-1711)
Su vidag, su obrg, su vigencia

Santa Fe de Bogota, MCMLXII

Buen estado de conservacion con c:lgunc:s faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $180.000



Lote 31

La Ciudad Perdida

Con dibujos de Pablo Solano v poemas de
Manuel Hernandez B.

Bogota, 1981

Buen estado de conservacion con c:igu nas faltas.
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $350.000

Lote 33

Laureano Gémez

El caracter del general Osping, 1928

Ediciones Colombia, Bogota

Libro escrito y firmado por el reconocido ex presidente de
Colormbia Laureano Gomez Castro, lider politico radical y maxima
figura representativa del Partido Conservador colombiano
durante el siglo XX considerado tambien como una de los
oradores mas promisorios del pais.

Buen estado de conservacion con qlgunus faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $350.000
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Lote 32

Papel Periodico llustrado
Alberto Urdaneta 1885-1886

Tomo V

Buen estado de conservacion
con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion
particular.

Precio de salida: $200.000

Lote 34
24 Documentos Facsimilares de la Vida Colombiana

Esta coja reune 24 documentos, ineditos en gran parte, que,
directa o indirectamente se relacionan con la vida colombiana.
Se publican facsimilarmente con el fin de que los interesados en
materias grafologicas estudien y conozcan el temperamento y
el caracter de sus autores y ahonden en la investigacion de las
epocas en que fueron redactados y suscritos.

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Frocedencia: Coleccion particular.
Precio de salida: $130.000



Lote 35
Album de fotografias antiguas
Vigje de un extranjero de Nueva York a Bogota

Buen estado de conservacion con Glgunﬂs faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.000.000

Lote 37

Pedro Antonio de Alarcon

Diario de un Testigo de la Guerra de Africa, 1898
Tormos 1y Il

Buen estado de conservacion con c:lgunc:s faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $130.000

Lote 36

Eduardo Zalamea Borda

Cuatro anos a bordo de mi mismo, 1934
Editorial Santa Fe, BDthtj

Prirnera edicion de una de las novelas emblematicas de la
historia de la literatura colormbiana, considerada por la critica
como una de las tres novelas mas importantes de o primera
mitad del siglo XX, junto con De Sobremesa de José Asuncion
Silva y La Voragine de Jose Estausio Ribera. Diario, cronica y
relato poetico de un vigje autobiografico por la Guajira exética
y salvaje de comienzos del siglo XX, que denuncia el maltrato
al indio vy cuestiona los valores mismos de la tan anhelada
modernidad con gue sonaba el pais para la epoca.

Buen estodo de conservacion con cllgur'u:ls faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $300.000

——
e
Lote 38
Eduardo Carranza

El Olvidado y Alhambra (Dibujos de Lara), 1957
Primera Edicion (Edicion numerada)

Buen estado de conservacion con nlgunus faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $220.000



Lote 38

Pareja de libros de Napoleén

Napoledn en su Destierro (Tomo V) Barry & O'leary, 1835
Historia de Napoledn Desiré Lacroix, 1912

Compuesto por dos libros

Buen estado de conservacion con Dlgunﬂs faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $200.000

PTORIAL LOLALA 54

T L

Lote 40

Eduardo Caballero Calderdn

El Cristo de Espaldas, 1952
Editorial Losada S.A Buenos Aires
Primera Edicién

Buen estado de conservacion con Glgums faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $70.000

Lote 41

Eustaquio Palacios
El Alférez Real, 1924
Quinta edicidn

Buen estado de conservacion con Dlgunus faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $150.000

Lote 42

German Arciniegas

Diario de un peaton, 1936

Editorial Imprenta Nacional - Suplemento a la Revista de las
Indias, Bogota

Frimera edicion, firmada por el autor, de un curioso e
interesante libro de articulos y cronicas sobre la Bogota de
los anos treinta, en donde se nos narra con una prosa irdnica
y entretenida las aventuras, andaonzas y divagaciones de un
peoton gue un mismo tiempo oma y odia su ciudad.
Encuodernacion de lujo en cuero y tapa dura

Buen estado de conservacion con nlgunus faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $250.000
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Lote 45

André Maurois
Lote 43 Obras completas, novelas
Oscar Wilde Compuesto por 4 tormos
El Crimen de Lord Arturo Savile, c. 1925 José Janés editor Barcelona 1951
Exhurmacion del Autor por Ramon Gomez de la Serna Primera Edicion
Buen estado de conservacion con algunas faltas. Buen estodo de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular. Procedencia: Coleccion particular.
Precio de salida: $90.000 Precio de salida: $150.000

Lote 44

Juan Montalve

Siete Tratados y Los capitulos que se e olvidaron a Cervantes, 1882-18388

Imprenta de José Jacquin (Besanzon) y Montaner vy Simon (Barcelona)

Primera edicidn en dos tomos de los Siete Tratados y de Los Capitulos que se le olvidaron a Cervantes, probablemente
los dos obras mas importantes y celebradas del ilustre y universal escritor ecuatoriano Juan Montalve. Tomo |, contiene
los tratados: De la nobleza, De la belleza en el genero humano, Replica a un sofista seudocatolico y el Tomo Il Del genio,
Los heroes de la emancipacion de la raza hispanc-americanag, Los banquetes de los filosofos y El buscapie. Bl libro de los
Capitulos es obra postuma y viene ilustrado con pequenos grabados.

Buen estado de conservacion con c:lgunc:s faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $400.000
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Lote 46

The works of John Locke
Obra en tres volimenes
Sexta Edicion

Publicado en Londres, 1759

Buen estado de conservacion con olgunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.500.000

Lote 47
Jaime de Kerexeta, Francisco de Abrisqueta

Viascos en Colombia, Apellidos vasco-colombianos

Compuestos por 2 tomos
Editorial Oveja negra

Buen estado de conservacion con c:lgunc:s faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $100.000
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Lote 48

Eugenio Scribe

Piguillo aliga o Los moros en tiempo de Felipe I, 1848
Tomo |

Bogota, Imprenta de Ancizar

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $200.000

Lote 49

Diccionario de la Lengua Esparniola, 1956
Redl Academia Espanola
Decimo-octava edicion

Madrid

Buen estodo de conservacion con Dlgunus faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $150.000

Lote 50

Jean Gabriel Boyvin
Teologia Quadripartita Scoti
Obra en dos voliumenes
Publicado en Paris, 1678
Pergaminos originales

M. D LAXV

Buen estado de conservacion con t:llguncls faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $1.000.000






ARTES DECORATIVAS Y MUEBLES

Del lote 51 - 112



Lote 51
Portico colonial en madera tallada y pintada
Medidas: 223 x 156 x 4.5 cms

Buen estado de conservacion con Glgunus faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $10.000.000
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Lote 52

Cruz colonial, S. XVIil
Flata

Medidas: 74 x 33 x4 cms.

Buen estado de conservacidon con c::lgunn:::—*. faltas.

Procedencia: Coleccion particular,

Precio de salida: $15.000.000



Lote 53

Ecuela Quitenia, S. XVII, Segquidor de Bernardo Legarda
Virgen de Quito

Madera tallda, policromada vy dorada y ojos de cristal
Medidas: 43 x 20 x 18 cms.

Buen estodo de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular,

Precio de salida: $9.000.000



Lote 54

“Silla de caderas” o jamuga post-nazari en madera de nogal e
incrustaciones de marqueteria micro mosaico formando dibujos
geométricos

Trabajo espanol, Reino de Granada, S. XV

A comparar con las reproducidas en "El Mueble en Esparna S.
XVI-XVI," pg. 348-351

Medidas: 94 x 65 x 45 crns.

Buen estado de conservacion con u:llguncls faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $15.000.000

Lote 55

Repisa de chimenea estilo barroco, ppios. 5. XX
Madera talloda v policromada

Medidas: 148 x 21 x 22 cms.

Buen estado de conservacion con olgunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $1.500.000

Lote 56

Sillén de brazos con el escudo de la familia arboleda
Madera tallada v cuero repujodo v policromado
Medidas: 116 x 70 x 58 cms.

Buen estado de conservacion con -a::lgun-c:ls faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.000.000

Lote 57

Sillén de brazos

Madera tallada y cuero repujado y policromado
Medidas: 102 x 62.5 x 5l cmis.

Buen estado de conservacion con Glgunus faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $1.800.000



Lote 58

Copete con espejo, S. XVl
Madera talloda v dorada
Medidas: 845 x 38 cms.

Buen estodo de conservacidn con c:lgunc:s faltas.

Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $1.500.000

Lote 59

Marco colonial S. XI1X

Maodera talloda v dorada

Medidas: 65 x 46 cmis. (marco interior)
845 x 76 cms. (marco exterior)

Buen estado de conservacion con
c:!gunc:s faltas.
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.800.000

Lote B1

Candelabro en madera tallada y doradade
ppios. del S. XX

Medidas: 18 x 18 x 84 cms.

Buen estado de conservacion con Glgunus
faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $550.000

Lote 6O

Marco colonial S. XVIII

Madera tallada y hojilla de cro

Medidas: BB x 485 cmis. (marco interior)
97 x 81 ems. (marco exterior)

Buen estado de conservacion con
c:lgunc:s. faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $7.800.000

Lote B2

Pilastra de retablo

Trabajo hispano-colonial, mediados
del 5. XVl

Madera tallada, calada, policromada
y dorada con cabeza de guerubin en

relieve
Medidas: 107 x 24 x 5 cmis.

Buen estado de conservacion con
Ulgunus faltas.
Procedencia: Coleccion particular,

Precio de salida: $1.500.000



Lote B3

Pareja de aparadores con espejos
Probablermente franceses, h. 1840
Madera tallada, marmeorizada vy dorada
Medidas: 224 x 58 x 39 cms.

Buen estado de conservacion con -:::Igunus faltas.

Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $12.000.000




Lote B4 - B5

Espejo franceés

Madera tallada y dorada

De formato ovalado, con trofeos y laureas, lunas
biseladas

Medidas: 135 x 82 cms.

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $7.500.000 ¢/u

Lote BB
Armario estilo Luis XIV provincial formado con elementos antiguos
Trabajo frances

Madera policromada con flores de lis sobre fondo negro
Medidas: 160 x 64.5 x 59 cms.

Buen estado de conservacidon con Glgunc:s faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $3.500.000



Lote 67

Arana Carlos il

Trabajo espanol, Real Fabrica de la Granja, tercer cuarto del S, XVIIL
Medidas: 90 x 90 x 130 erms.

Los objetos mas suntuosos que La Granpe ha dodo guiza sean para muchos los lamparas o aranas de diferentes formas y tomanos, destinodas a iluminar las mejores
estancas de los palocios y de las cosos de nobles e influyentes personagjes de la historia. En un principio la influencia venediana y holondesa fue importante en ko
reglizacion de estas lamparas, perc rapidamente La Granja adguiric un estilo propic gue le identifica en el mundo. Hay lamparas de vidrio soplado, prensado incoloras, de
color, de opaling v soluciones con todaos los variantes, pero las piezas de mdximo esplendor y beleza son las kKamparas de vidrioplormno (cristal) incoloros y primorosamente
tallodaos. Los elementos que companen una arand son muy variodos pero guiza los mas comunes son: Un arbol o eje de vidrio hueco. soplado,. en molde o prensado
tollodo. Unos brazos curvos y eses itdlicas, gue son elementos cilindricos macizos, estirados o rayados. Los colgantes son de varios tipos, kas lagrimas que tienen forma
owvoide o facetada; los pinjontes en forma de estalactita de seccidn triongular o cuadrada, pondelocas son elermentos plonos o facetecdos, con formas muy variadas y
cen los bordes biselodes; bolas algunas tallodas: pinas y hojos. Todos estos elementos colgantes son macizos, prensados y tallodos. en algunos coses los pinas y hojos
pueden ser trabojpodas con pinzas. Otro elemento de las aranos son las caroletos que se coloca a la manera de palmatoria inmediatamente debajo de la luz, tombien
son macizas y pueden ser cristal prensado, sopladoe o tallodo. Bl ensartodo suele ser la pieza mos pequena de todo el conjunto. Tiene forma de cuenta de abalorio, o
que permite hocer con ellos outenticas redes de brillos flotantes. Son macizas, prensadas y tallodos.

Estodo de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccidn particular.

Precio de salida: $15.000.000

Lote
Sillén “tu y yo" o confidente, h. 1900 Silla tapizada con motivos florales
Tapi qinal

do de conservacion con algunas faltas.
encia: Coleccion particular. Procedencia: C cion particular.

Precio de salida: $3.000.000 Precio de salida: $4.000.000
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Lote 70

Tapiz verdure en seda y lana

Trabajo franceés, S. XVl

Con escena de animales en un bosque y cenefa floral
Quizds reducido en tamano

Medidas: 296 x 260 cms.

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $20.000.000

i
| 5
§-

d

-

Y




Lote /1

Pareja de fraileros tapizados en terciopelo
Estilo barroco, S. XVII

Medidas: 106 x 68 x 57 cms.

Buen estado de conservacion con c:lgunc:ls faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $4.000.000

Lote 72

Espejo en madera tallada y dorada
Trabaijo italiano ffs. S XIX

Medidas: 98 x 81 cms.

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $1.000.000

Lote 73

Mesa en madera y hierro
Trabajo espanol, S. XIX
Medidas: 76 x 278 x 1085 cms.

Buen estado de conservacion con c:lgunc:s faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $12.000.000



Lote 74
Espejo italiano, S. XIX
Medidas: 158 x 56 x 20 cms.

Buen estado de conservacion con Glgunus
faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $4.800.000

Lote 75
Pareja de armarios o vitrinas esquineras
Trabajo italiano, tercer cuarto del S. XV

Maodera talloda, policromaoda y doradao
Medidas: 230 x 84 x 27 cms.

Buen estado de conservacidon con Glgunus faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $16.000.000




Lote 76
Juego de Vaijilla de seis puestos
Limoges, Francia S. XIX

Compuesto por: una sopera, salero y pimentero, seis platos llanos, seis platos
peguenos, seis tazas pequenas, seis tazas grandes, tres fuentes de servir

Buen estado de conservacion con c:!gu nas faltas.
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $4.900.000

Lote 77
Mesa ovalada en madera con motivos florales , ffs S. XIX

Incluye dos extensiones
Medidas: 118 x 73 cms.

Buen estado de conservacion con c:lgu nas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $5.900.000

Lote 78
Alfombra Persa, 5. XIX
Medidas: 179 x 107 cms.

Buen estado de conservacion con c::lgu nas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.000.000



Lote 79

Juego de copas en cristal rubi de Murano, S. XX
Compuesto por 64 copas

Medidas: 8.5 x 8.5 x 13 cms. (copa de agua)

8 x B x 115 cms. (copa de vino)

10 x 10 x 9 cms. (copa de champagne)

65 x 6.5 x10.5 crns. (copa pousse-café)

Buen estado de conservacion con Glgu nas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.500.000

Lote 80

Juego de cubiertos de pescado en metal plateado EPNS
(Electroplated Nickel Silver)

Trabajo inglés, ffs. S XIX

Mangos de hueso, conservando su estuche origina

Buen estado de conservacion con c:lgu nas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.500.000

Lote B2

Juego de té en porcelana

Roya Epiag Czechoslovakia

Compuesto por once tazas y once platos
Medidas: 7 x 7 x 5 cms. c/u

Buen estado de conservacion con Gigunus faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $400.000

Lote 81

Espejo Ruso, S. XVIII

Madera tallada y hojilla de oro
Medidas: 66 x 48 cms.

Buen estado de conservacion con r::lgl_:ncls faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $1.500.000

Lote 83

Juego de cuatro copas en cristal tallado
Cristal Lalique, ffs. del S. XIX

Medidas: 8 x 8 x 11 cms. c/u

Buen estodo de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $550.000



Lote 84
Jarra de agua en cristal tallado
Medidas: 10 x 10 = 47 ems.

Buen estado de conservacion con algunas foltas.
Procedencia: Coleccidn particular.

Precio de salida: $350.000

Lote 87

Medidas: 17 x 34 ems.

algunas faltas.

Lote 89

Licorera en cristal tallado de ppios 5. XX
Medidas: 9 x 9 x 23 ems.

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccidn particular.

Precio de salida: $380.000

Lote 92

Vasija en plata
Medidas: 8 x 27 cms.

Buen estodo de conservacidn con algunas faltas.
Procedencia: Coleccidn particular.

Precio de salida: $500.000

Candelabro en cristal tallade
Cristal Baccarat, 5. XIx=XX

Buen estado de conservacion con

Procedencia: Coleccidn particular.

Precio de salida: $700.000

Lote B85

Jarra de agua en cristal tallado
Alermania, ff.s 5. XX

Medidas: 10 x 26 ems.

Buen estodo de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccidn particular.

Precio de salida: $350.000

Lote 90

Licorera en cristal tallado de ppios 5. XX
Medidas: 9 x 9 x 23 cms.

Buen estodo de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccidn particular.

Precio de salida: $380.000

Lote BB

Jarra de agua en cristal tallado
Alemania, ffs 5 XX

Medidas: 11 x 27 ems.

Buen estodo de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccidn particular.

Precio de salida: $350.000

Lote B8
Recogedor de migas en bano de plata
Medidas: 22 = 16 ems.

Buen estodo de conservacidon con
algunas faltas.
Procedencia: Coleccidn particular.

Precio de salida: $350.000

Lote 91

Licorera en cristal tallado de ppios 5. XX
Medidas: 9 x 9 x 23 ems.

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccidn particular.

Precio de salida: $380.000

Lote 92
Mueble licorera en madera

Maople § Co Ltd. Tottenham Ct. Rd. London
Medidas: 81 x 64 x 47cms.

Buen estodo de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccidn particular.

Precio de salida: $2.000.000



Lote 84 Lote 96

Espejo francés, pps. S. XIX Espejo estilo holandés en marqueteria geométrica y floral,
Madera pintada y dorada S. XIX-XX
Medidas: 128 x 80 cms. Medidas: 76 x B9 cms.
Buen estodo de conservacion con c:lgunc:s faltos. Buen estado de conservacion con Glguncls faltos.
Procedencia: Coleccion particular. Procedencia: Coleccion particular.
Precio de salida: $1.800.000 Precio de salida: $3.500.000

Lote 97
Lote 95 Mesa en madera y metal con motivos florales
Costurero en madera S. XIX Francia, 5. XIX
Medidas: 54 x 38 x 76 cmnis. Medidas: 82 x 92 x Bl cms.
Buen estodo de conservacion con c:lgunc:s faltos. Buen estado de conservacion con ﬂlgum:ls faltos.
Procedencia: Coleccion particular. Procedencia: Coleccion particular.
Precio de salida: $2.800.000 Precio de salida: $3.000.000



Lote 99
Biombo chino en madera con incrustaciones, ffs S. XIX

Compuesto por cuatro hojas
Medidas: 135 x 102 cmis.

Buen estado de conservacion con c:igu nas faltas.
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $5.000.000

Lote 98

Pareja de jarrones en porcelana
Medidas: 16 » BO cms.
Corwvertidos en lamparas

Buen estado de conservacion con Glgunus faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.500.000

Lote 100

Juego de té en porcelana
Porcelana Meissen, Alemania 5. XX
Compuesto por cuatro jarras
Medidas: 13 x 22 cms.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $1.000.000

Lote 101

Juego de mesa y sillas con incrustaciones de nacar de
finales del S. XX

Medidas: B3 x B3 x 635 cms. (Mesa)

255 x 365 cms. (Silla)

Buen estodo de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $6.000.000



Lote 102

Katana Japonesa S. XVIII
Fabricada en el periodo Tokugawa/Edo en torne a 1747
El periodo Tokugawa corresponde a los anos 1600 o 1868

Los elementos que constituyen el montaje (Koshirae) de la espada se encuentran completos, con la montura y el filo original.

La hoja de lo espada tiene el afilado original y se encuentra en muy buena condicion, teniendo un Hamon Suguha (dibujo que se forma g
lo largo de la heoja durante su enfriamiento en el proceso del temple). La hoja tiene un brillo antigue en muy buena condicion.

La Saya (funda o vaina de la espada) esta hecha de bambli recubierta con incrustaciones de concha-ndcar, de madre perla y abulén, y
dispone de un enganche lateral (kurikato) elaborodo en cuerno de bufalo. El Sageo (cuerda de 180 a 2,00 metros que sujeta la saya del
sable a la cintura) es de algodon azul

Es una Katano-Mei con inscripcion en ambos lados,

La tsuka (empunadura) estad constituida por madera dura tallada cubierta por piel de mantarayg, tejido con una cinta cofé de cuero
tejido en estilo morohineri-maki, la cual sirve para sostener Unas pequenas piezas metadlicas (menuki) con grabados miticos joponeses.
Los rmenuki posiblemente estan elaborados en oro y shakudo (aleacién de oro v cobre).

En los extremos de la tsuka encontramos unas piezas metalicas (fuchi lo superior y kashira la inferior), los cuoles poseen grabados
ornarmentales de un perro ledn shishi, y estan eloboradas posiblermente en oro y shakudo.

El Tsuba fguurdc:mc:nc: de la katana) esta eloborada en hierro, ormamentado con tallas en bajo relieve e incrustaciones en oro, shibuichi
(aleacién de cobre y plata), shokudo y sentoku (aleacion de plomo y zine marrén). Dos de los orificios de la tsuba estan rellenos de
plomo.

Los Seppaos (arandelas arriba y debajo de la tsuba para apretar los occesorios) estan elaborados en cobre. ol igual gue el Habaki (pieza
de metal ormamental y estructural con forma de tubo con patron muji)

Buen estado de conservacion con ﬂlgunns. faltos.
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $9.500.000



Lote 103
Péster publicitario original de 1900
Representativo del Art Nouveau

Litografia piedra Lote 104

Impreso por La Mercier (Francia) Antiguo joyero con accesorios de costura
Medidas: 150 x 99 cms. Medidas: 29 x 19 x o cms.

Buen estado de conservacion. Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular. Procedencia: Coleccidn particular.

Precio de salida: $1.700.000 Precio de salida: $200.000

Lote 105

Portalibros en ceramica en forma de burros de Enrique

Gémez Campuzano Lote 106

Ceramica mate Juego de ocho sillas en madera con tapiceria en cuero
Medidas: 18 x 10 x 10 cms. Inglaterra, S. XIX

Firrmado en el reverso de lo base. Meschclos: S e A8 e Al s i

Buen estado de conservacion con algunas faltas. Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular. Procedencia: Coleccion particular.
Precio de salida: $800.000 Precio de salida: $8.000.000

Lote 107
Sofa victoriano tapizado en tela capitoné, ffs. 5. XIX
Medidas: 187 x 109 x 70 cms.

Buen estado de conservacion con nlgunus faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $1.000.000




Lote 108 Lote 109

Relojimperio 1880 Juego backgammon

Estado de marcha En marqueteria inspiracion nazari en madera y hueso
Medidas: 57 x 31 x 16 crns. Medidas: 30 x 15 x 6 cms.

Buen estado de conservacion con algunas faltas. Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Frocedencia: Coleccion particular. Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $900.000 Precio de salida: $350.000

e

Juego de cuatro sillas en madera con tapiceria en cuero y apliques dorados
Medidas: 95 x 46 x 37 cms. c/u

Buen estado de conservacion con c:lguncns faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $5.000.000

Lote 111 Lote 112

Silla en madera Capitel en madera tallada, S. XIX

Ameérica, 1920 Adaptado como mesa de centro

Medidas: 95 x 59 x 40 cms. Medidas: 73 x 120 cms.

Buen estado de conservacion. Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular. Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $450.000 Precio de salida: $2.000.000






PINTURA ANTIGUA Y DEL SIGLO XIX

Del lote 113 - 144



Lote 113

Autor desconocido, S. XVl
5_an Ignacio

Oleo sobre lienzo

Medidas: 49 % 42 cms.

Buen estado de conservacion con Glgunus faltas.

Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $5.500.000




Late 114

Escuela virreinal Americana, Audiencia de Quito o Nueva Granada, S. XVIIIL.
Virgen de Chiquinguira

Oleo sobre lienzo

Medidas: 107 x 1285 cms.

Buen estado de conservacidon con Glgunc:s faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $28.000.000



Lote 11S

Escuela Hispano-Colonial, S. XVIlI
San Bartolorne

Oleo sobre cobre

En un marco intarsiodo de carey y hueso grabado
Medidas: 27 x 23 cms.

Buen estado de conservacion con Gigunus faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $8.500.000




Lote 116

Escuela Flamenca, S. XVII
San Jeronirmo

Oleo sobre cobre
Medidas: 26 x 22 cms.

Buen estado de conservacion con Glgunus faltas.

Procedencia: Coleccion particular.
Precio de salida: $9.500.000



Lote 17

Escuela Cuzquenia, S. XVl
Arcangel arcabucero
Oleo sobre tabla

Medidas: 25 x 28 cms.

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $1.500.000

Lote 118

Escuela Cuzquena, S. XVIil
Santa Barbara

Oleo sobre tabla

Medidas: 25 x 28 cms.

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $1.500.000



Lote 119
Autor desconocido, S. XIX
Virgen con el nino

Oleo sobre lienzo
Medidas: 40 x 33 cms.

Buen estado de conservacidon con Glgunus faltas.

Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $3.200.000

Lote 120
Autor desconocido, 5. XIX
Santo en oracion

Oleo sobre lienzo
Medidas: 40 x 33 cms.

Buen estado de conservacion con r::lguncls faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $3.200.000



Lote 121

Escuela francesa, ffs. del S. X VIl

Téte de cheval

Piedra negra, mezclos y reflejos de tiza blanco
Medidas: 625 x 50 cmis.

Buen estado de conservacion con Glgunus faltas.

Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $13.000.000



Late 122

Autor desconocido, S. XIX
Italia

Oleo sobre lienzo
Medidas: 755 x 575 cmis.

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $4.200.000

Lote 123

Autor desconocido, S. XIX
Faisaje europeo

Oleo sobre lienzo
Medidas: 675 x 77 cms.

Buen estado de conservacion con -:::Igunc:s faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $7.000.000




Lote 124

Escuela Espanola, 5. XIX

Copia de Velazquez y Juon Martinez de Mazo
Retrato de lainfanta Dona Mﬂrgclritc: de Austria
Oleo sobre lienzo

Medidas: 152 x 137 cms.

El eriginal pintado h. 1665 aw, dleo sobre lienzo, 212 x 147 cms,, se conserva en el Museo del Prado.

Margarita de Austria (1651-1673) era hija de Felipe IV y de Mariana de Austria. Cuando Mazo la retratéd estaba prometida al emperador
Leopoldo de Austria, con quien se casaria en 1666. En esta obra el pintor demuestra grandes deudas, desde el punto de vista de la
composicion y del color, con su suegro y maestro Velasquez, a gquien con frecuencia se ha atribuido el retrato. El hecho de que Velazquez
no se ocupara de esta obra se debe a que muy probablemente fue un cuadro encargado con posterioridad a su muerte. Aungue lo
relacion entre la altura de la modelo vy la silla de fondo podria hacer suponer gue la infanta era muy joven, lo cierto es gque - como se

ha senalodo tradicionalmente - el rostro de la pequena sugiere que tiene mas que los apenas nueve anos que tenia cuando Velozquez
murio. En abril de 1661 se cubrio el puesto de pintor de camara, vacante desde la muerte de Velasquez. El elegido fue su yerno Juan
Bautista Martinez del Mazo, que en el retrato que hizo de su familia (Viena, Kunsthistorisches Museurn, GG-320), se representd
trabajando en un retrato de la infanta Margarita. Su experiencia de casi tres décadas al lado de Velazquez le habia preparado para
asimilar plenamente su estilo, v para continuar su senda, creando composiciones con un nivel de calidad y un atractivo gue han hecho
que con frecuencia hayan pasado por creaciones de su suegro. (Texto extractado de Portus, J.: Velazquez y la familia de Felipe IV,
Museo Nacional del Prado, 2013, pp. 136-138).

Buen estado de conservacion con c:lgunc:s faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $18.000.000






Lote 125

Carlos Francisco Cabrer

Flano topogradfico (croguis) de Santa Fe de Bogota, 1797
Acuarela sobre paopel

Medidas: 29 x 19 cms.

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $4.500.000



)N EN

Lote 126-127 - 128 -129-130-131 - 132 - 133

Giovanni Battista Piranesi (Mozano di Mestre, 1720-Roma, 1778)
Diseno para chirmenea

Aguafuerte

Medidas horizontal: S6 x 70 cms. c/u

Medidas vertical: 73 x 57 cms. ¢/u

Firrnado en plancha en el angulo inferior izguierdo.
Perteneciente a la serie lomada Diverse Maniere dAdormare |
Cammini realizada hacia 1769.

Buen estado de conservacion con algunas faltas en el popel
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $1.000.000 c/u



fr Q;%

Francisco de Goya y Lucientes (1746-1828)
S/T, tirada pastuma. S XX

Serie Los Desastres de la Guerra
Aguafuerte

Medidas: 22 x 18 cms. (plancha)

33 x 345 cms (con marco)

Buen estodo de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $600.000

Lote 135

Francisco de Goya y Lucientes (1746-1828)
Tampoco, tirada postuma. S. XX

Serie Los Desastres de la Guerra
Aguafuerte

Medidas: 22 x 18 cms. (plancha)

33 x 345 cms (con marco)

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $600.000

Lote 136

Francisco de Goya y Lucientes (1746-1828)
Y no hay remedio, tirada pésturmna. S. XX
Serie Los Desastres de la Guerra
Ag_lufuerte

Medidas: 22 % 18 ems. (plancha)

33 x 345 cmis (con marco)

Titulado en el angulo inferior central.

Buen estodo de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $600.000



Lote 137

Pierre Auguste Cot

La Tempestad, Paris c. 1880

Tejido en seda por la casa Neyret Fréres et Cie
Medidas: 51 x 355 cmis.

Buen estodo de conservacion con c::igu nas faltas,

Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $250.000

Lote 139

Pintura sobre vidrio
Finales del SXX
Medidas: S1L.S x 44 cms.

Buen estado de conservacion con c:igu nas faltas.

Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.200.000

Lote 138
Autor Desconocido
Jesus Crucificado, Paris ¢ 1890

Tejido en Seda por la casa Neyret Freres et Cie
Medidas: 315585 cms.
42 x 68 cms. (con marco)

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $350.000

Lote 140

Pintura sobre vidrio
Finales del S.XX
Medidas: 515 x 44 cms.

Buen estado de conservacion con r::lguncls faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.200.000



Lote 141

Conjunto de tres grabado coloreados de botanica, S. XIX
Obra gréﬁcc:

Medidas: 59 x 52 cmis. cfu

Buen estado de conservacion con algunas faltas en el papel.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.000.000

Late 142

Conjunto de cuatro grabados coloreados de botanica, S. XIX
Un solo marco

Medidas: 41 x 96 cms.

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $1.500.000

Lote 143

Conjunto de cuatro grabados coloreados de botanica, S. XIX
Un solo marco

Medidas: 50 x 76.5 cms.

Buen estado de conservacion con algunas faltas sobre el papel
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $1.000.000




Lote 144
Cunjuntu de seis grubu-dns coloreados de vestuario, S. XIX
Medidas: 87 x 107 cms.

Buen estado de conservacidon con Glgunus faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.000.000






ARTE MODERNO Y CONTEMPORANEO

Del lote 145 - 233




Lote 145

GERMAN TESSAROLO (1945)

Los tres manos. 1992

Esmalte sobre boldosao

Medidas: 28 x 28 cms. (con marco)

Firmaodo en el angulo inferior derecho.
Firmado v titulodo en el reverso de lo cbra.

Buen estodo de conservacion con algunas faltos.

Procedencia: Coleccidn particular,

Precio de salida: $1.000.000

Lote 146

SANTIAGO CARDEMNAS (1937)
Andrés Bello, 1992

Obra grafica

Medidas: 48 x 68 cms.

Ed. 125/200

Buen estodo de conservacidn con clgunas faltos.
Procedencia: Coleccidn particular,

Precic de salida: $1.500.000

Lote 147 - 148

AUGUSTO RIVERA GARCES (1925-1982)
5/T, c. 1970

Dibujo sobre papel

Medidas: 21 x 15 cms. ofu. {(papel)

445 x 379 cms. (con marco) ofu

Buen estodo de conservacion con algunas
faltas en el popel
Procedencia: Coleccidn particular,

Precio de salida: $350.000

Lote 143

AUGUSTO RENDON (1933)
5/T. 1970

Obra grafica

Medidas: 50 x 37 cms.

Ed. 8/50

Firmodo vy fechado en el anguilo inferior
derecho. Numerado en el angulo inferior
izquierdo.

Buen estodo de conservacion con algunas
faltos.
Procedencio: Coleccion particular,

Precio de salida: $300.000

Lote 150

MANOLO VELLOJIN (1943)
Arbonzate, década del 2000
Hierro

Medidas: 50 x 40 x 395 cms.
Ed. Abierta y sin numerar

Buen estodo de conservacion
Procedencio: Cokeccion particular,

Precio de salida: $350.000

Lote 151

MIGUEL DIAZ VARGAS (1886-1958)
Gitana, 1926

Oleo sobre lierzo

Medidas: 73.5 x 62.5 cms. (con marco)

Firmodo en el angulo superior iZguierdo.

Buen estodo de conservacion con
algunas faltas en el marco.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.000.000

Lote 152

JUAN ANTOMNIO RODA (1921-2003)
Simon Bolivar, 1992

Obra grafica

Medidas: 70 x 50 (papel)

Ed. 125/200

Firmado vy fechodo en el angulo inferior derecho. Mumerado
en el angulo inferior izguierdo. Marca de oguaos del toller de
Umberto Giongrandi

Buen estodo de conservacion.
Procedencio: Coleccion particular,

Precio de salida: $2.000.000



Lote 153

FRANCISCO ANTONIO CANO (1866-1935)
Mino con doble brazo, sf.

Lapiz sobre papel

Medidas: 60 x 42 cmis.

Buen estado de conservacion con algunas faltas en el popel.

Procedencia: Coleccion particular.
Certificado.

Precio de salida: $2.200.000

Lote 154

IGNACIO GOMEZ JARAMILLO (1910-1970)
Desnudo, sf.

Lapiz sobre papel

Medidas: 27 x 42 cms

Firmado en el angulo inferior derecho.

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $500.000

Lote 155

IGNACIO GOMEZ JARAMILLO (1910-1970)
Desnudo, sf.

Lapiz sobre papel

Medidas: 60 x 44 cms.

Firmado en la parte inferior central.

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $550.000



Escuela de la Sabana

En la Colombia republicana, a finales del siglo XX, por influencia de los movimientos de las Escuelas europeas de Barbizon y el Impresionismo, nace la
Escuela de La Sabana que es el comienzo consciente y acaodémico del arte nacional. El maestro espanol Luis de Llanaos llega a Caolombia en 1833, con la
tendencia de la escuela de Barbizdn, cuyos destacados maestros fueron Corot y Miller; con predileccidén del trabajo ol aire ibre.

En 1893 coincide el regreso de Europa del pintor Andreés de Santamaria, impactado por el impresionismo, que habia nadido como movimiento en 1874 con
una exposicion de pinturas de Monet, Ceranne, Degas, Renair, Sisley. Pissarro y Lutrec; siendo principalisimos exponentes Manet y Vian Gogh.

Influenciados por estas cormientes y maravillados con el paisgje de la Sabana de Bogotd, en 18394 De Llanos y De Santamaria, crearon la Catedra del
E’uisc:je. preambulo de la Escuela Nacional de Bellas Artes. En lo pictdrico corresponde a una exaltacion a la belleza de la naturaleza y el paisaje colombiano.
Animo nacionalista en pintura, generalmente producida al aire libre.

Son integrantes ademas, Munez Borda, Gémez Campuzano, Jesls Maria Zamora, Borrero Alvarez, Roberto Pararmo, Eugenio Pena, Pablo Rocha, | Maros
Urbina, Rafael Tavera, Fidolo Alfonso Gonzdlez, Coroliano Leudo, Diaz Vargas y Jose Maria Portoguerrero. Son incluidos al grupo, Acevedo Bernal, los
antioquenos Francisco Antonio Cano y Joseé Restrepo y los santandereanas Moreno Otero y Rodriguez Naranjo

Mutis Caballero, S.(2017) El arte colombiano, la Escuela de la Sabana. Recuperado de https://www larepublicaco/
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Lote 157
LUIS NUNEZ BORDA (1872-1970)
Villa de Leyva, sf.

Lote 156 3 ;
leo sobre | o
RICARDO GOMEZ CAMPUZANO (1891-1981) y Edidus_rZi”jg _—
S/T, sf. ’ ’
Oleo sobre lienzo Firmado en el dngulc: inferior derecho.

Medidas: 235 x 285 cms. )
Buen estado de conservacion.

Buen estado de conservacion. Procedencia: Galeria El Museo.
Procedencia: Coleccion particular. Aguirido por el actual propietario ca. 1998.
Precio de salida: $3.000.000 Precio de salida: $6.500.000

=1

Lote 158 Lote 159

LUIS NUNEZ BORDA (1872-1970) GONZALO ARIZA (1912-1995)

S/T, sf. Mocturno, sf.

Oleo sobre lienzo Oleo sobre lienzo

Medidas: 595 x 71 ems. (con marco) Medidas: 91 x 126 cms.

Firmado en el angulo inferior derecho. Firmado en el angulo inferior derecho.
Buen estado de conservacion. Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular. Procedencia: Coleccion particular.
Precio de salida: $3.500.000 Precio de salida: $18.000.000



Lote 160

LUIS NUNEZ BORDA (1872-1970)
5/T, sf.

Oleo sobre lienzo

Medidas: 83 x 118 cms. {con marco)

Encargo hacia 1950 de una version de la obra The Hay Wain del
pintor ingles John Constable. La obra de Constable se encuentra
conservada en The National Gallery de Londres.

Firmado en el angulo inferior izquierdo.

Buen estado de conservacion con algunas faltas en el marco.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $10.000.000



Lote 161

GUILLERMO WIEDEMANN (1805-1969)
S/T, sf

Acuarela sobre papel

Medidas: 36 x 52 cms.

Firmado y fechado en el angulo inferior derecho.

Buen estado de conservacién con algunas faltas en el papel.

Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $11.000.000



Lote 162
LEOPOLDO RICHTER (1896-1984)

S/T, sf.
Tecnica mixta scbre papel
Medidas: 63 x 48 cms. (con marco)

Firmado en el C'lﬂgulr:- inferior central.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $8.000.000

Lote 163

LEOPOLDO RICHTER (18596-1984)
S/T, sf.

Esmalte sobre baldosa

Medidas: 11 x 11 cms. cfu

35 x 35 cms. (con marco)

Buen estado de conservacion con -:::Igunus faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $8.000.000



Lote 1641

ALEJANDRO OBREGON (1920 -1992)
Condor, sf.

Obra grafica

Medidas: 47 x 63 cmis.

Ed. P/A

Firmado en el angulo inferior derecho. Titulado en el angulo
inferior central. Numerado en el angulo inferior izquierdo.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $4.000.000

Lote 1668

MOE LEON (1907-1978)
K. B832 Carrizal, sf.
Oleo sobre madera
Medidas: 46 x 65 cms.

Buen estado de conservacion con faltas
en el marco.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $10.000.000

Lote 167

JUAN ANTONIO RODA (1921-2003)
S/T, 1992

Obra grafica

Medidas: 84 x 1085 cms. (con marca)
Ed. 73/150

Firmado y fechado en el angulo inferior derecho. Numerado en
el angulo inferior izquierdo.

Buen estado de conservacion con c:lgunc:s faltas en el marco.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.500.000

Lote 165

ALEJANDRO OBREGON (1920 -1992)
Alcatraz, 1991

Obra grafica

Medidas: 72 x 50.5 cms. (plancha)

21 x 101 cmis. {(con marco)

Ed. 50/100

Firmado en el angulo inferior derecho.
Numerado en el angulo inferior izquierdo.

Buen estodo de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $4.500.000

Lote 168

HERNANDO MEJIA (1960)
FPuente del comun, sf.
Acuarela sobre papel
Medidas: 52 x B8 cms

Dedicado en el angulo inferior izquierdo.

Buen estado de conservacion con nlgunus faltas.
Procedencia: Coleccidn Particular.

Precio de salida: $250.000



Lote 169

ANTONIO BARRERA (1948-1990)
S/T, 1981

Oleo sobre lienzo
Medidas: 112 x 159 cmis.

Firmado y fechado en el angulo inferior derecho.

Confirmar estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $18.000.000



Lote 170

JULIO CASTILLO (1928)

Laurag, sf.

Acuarela sobre papel

Medidas: 1230 x 100 cms. (con marco)

Firmado en el angulo inferior izquierdo.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $4.000.000

Lote 172

JUAN CARLOS AMAYA (1971)
Mariyn Monroe, 2018
Construccion de madera
Medidas: 92 x 73 cms.

Firmado vy fechado en el reverso de la obra.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.
Certificado del artista.

Precio de salida: $3.500.000

Lote 171

JULIO CASTILLO (1528)
Magdalena, sf.

Dibujo vy acuarela scbre papel
Medidas: 126.5 x 97 cmns.

Firmado en el angulo inferior izquierdo.

Buen estado de conservacion con algunas faltas en el papel
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $4.200.000

Lote 173

ALVARO BARRIOS (1945)

Beatriz Gonzalez, Evita Peron y Carolina Herrera, 1980
Madera, vidrio, hilos y carton

Medidas: 145 x 265 x 125 cms.

Ed. 69/500

Firmado, fechado y numerado en el reverso de la obra.

Buen estado de conservacion
Procedencia: Coleccion particular.
Certificado del artista.

Precio de salida: $2.900.000



Lote 174

ALVARO BARRIOS (1945)

S/T 1870

Collage sobre papel, tinta china y carboncillo
Medidas: 26 x 34 x 7 cms.

Firmado y fechado en el angulo inferior izquierdo

Buen estado de conservacion con c:lgunc:s faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $8.000.000

Lote 175

LEO MATIZ (1917-1998)

Frida con el vendedor de telas, 1945
Fotografia impresa en papel de algodon y plata
Medidas: 64 x 54 cmis (con marco)

Ed. 4/4

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion de Amparo Caicedo de Matiz
Certificado de Amparo Caicedo de Matiz

Precio de salida: $3.600.000

Lote 176

LEO MATIZ (1917-1998)

Frida junto al carro mirando al cielo, 1945
Fotografia impresa en papel de algodon y plata
Medidas: 61 x 51 cms (con marca)

EdZ/4

Confirmar estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion de Amparo Caicedo de Matiz.
Certificado de Amparo Caicedo de Matiz.

Precio de salida: $3.200.000



Lote 177
NOE NOJECHOWICZ (1929-1998)

Medidas: 59 x Sl emis. (con marco)

Esta abra formd parte de la coleccidn del
Museo de Arte del Bonco de la Repdblica
del 2007 = 2011

Firrmado y fechads en el reverso de la obra

Buen estado de conservadcion.
Procedencia: Coleccidon Ganitsky Guberek

Precio de salida: $700.000

El castillo, 1972 Lote 178
Oleo sobre lienzo DOUGLAS MENDOZA (1976)
S/T sf

Olea sobre lienzo
Medidas: 50 x 50 emis.

Firmado en el angulo inferior derecho.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Galeria Arte Loft
Coleccidn particular.
Certificado.

Precio de salida: $3.000.000

I

Lote 179
EDGAR NEGRET (1920-2012)
Origami doble VB, 1976 Lote 181
Intaglio

SANTIAGO CARDENAS (1937)
Medidas: 108 x 74 ems. (con marco) Lote 180 H éandads 1972 e
2t AT ANDRES FELIPE GUERRERO (1975) '

Estaba estable, 2017
Firmado y fechado en el dngulo inferior derecho. Lapiz sobre popel

Medidas: 89 x 53 ems. (con marco)
Buen estado de conservacdion con algunas faltas
en el papel Buen estado de conservacidn

Procedencia: Coleccidn particular. Procedencia: Coleccion particular,

Precio de salida: $1.500.000 Precio de salida: $4.000.000

Lote 182

RICHARD LIN (19233-2011)

Winter, 1966

Obra grafica

Medidas: 84 x 78 cms. (con marco)
Ed. 53/70

Firmado y fechado en el dngulo inferior derecho. Nurnmerado en el dngulo
inferior izquierdo. Titulado y fechado en la parte inferior central

Buen estodo de conservacdidn con algunas faltas.
Procedencio: Coleccidn particular.

Precio de salida: $3.000.000

Carboncillo sobre papel
Medidas: 735 x 565 crns. (con rmarca)

Firmado v fechado en el dngulo izquierdao.

Buen estodo de conservacion.
Procedencia: Coleccidn particuar.

Precio de salida: $4.500.000




Lote 183

ALVARO HERRAN (1937 -1997)
Totemns en el paisgje, 1974
Acilico sobre lienzo

Medidas: 180 x 180 cmis.

Firmado en el u:':ngu!cr inferior derecho.

Buen estado de conservacion con c:!gu nas faltas en el marco.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $5.500.000

Lote 184

FERNANDO DESZYZLO (1925-2017)

5/T 1990

Obra grafica Lote 185

Medidas: 65 x 55.5 cms. (plancha) WALTER ARLAND (1959)
70 % 70 cms. (con marco) 5/T. 1984

Ed. 127/150 Acrilico sobre lienzo

Medidas: 133 x 142 cms. (con m
Firmado y fechado en el angulo inferior derecho. o . S o)

Numerado en el angulo inferior izquierdo. Firmado y fechado en el angulo inferior derecho.
Buen estado de conservacion. Buen estado de conservacion.

Procedencia: Coleccion particular. Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $3.000.000 Precio de salida: $3.000.000



Lote 186

FEDERICO URIBE (1962)

Maria, 1993

Oleo sobre madera

Medidas: 145 X 106 cmis. (con marco)

Firmado y fechado en el angulo inferior derecho. Titulado en el angulo superior izquierdo.

Buen estado de conservacion con faltas en la madera.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $5.000.000



Lote 187

PEDRO RUIZ (1957)

Bonches, 2016

Serigrafia sobre madera y hojila de oro
Medidas: 50 x 40 cms.

Ed. P/A 4/10

Firrnado en el angulo inferior derecho. Numerado en el angulo inferior izquierdo.
Firmado, fechado y numerado en el reverso de la obra.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.
Certificado del artista.

Precio de salida: $4.200.000

Lote 188

PEDRO RUIZ (1957)

Bijao, 2016

Serigrafia sobre madera y hgjilla de oro
Medidas: 50 x 40 cms.

Ed. P/A 4/10

Firmado en el angulo inferior derecho. Numerado en el angulo inferior izquierdo.
Firmado, titulado, fechado y numerado al reverso de la obra.

Buen estodo de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.
Certificado del artista.

Precio de salida: $4.200.000



Lote 189

BEATRIZ GONZALEZ (1938)
Vive lo France, 1979

Fintura industrial, metal y fibra
Medidas: 21 x 21 x 18 cms.

Ed /S0

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Frocedencia: Galeria Gareeés Velasquez
Coleccion particular,

Precio de salida: $2.500.000

Lote 180
ANIBAL GOMESCASSERES (1981)
Angular, 2018

Acrilico v sisterma led
Medidas: 80 x 130 cms.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $7.500.000

Lote 191

FEDERICO URIBE (1962)

Corona de espinas, 1990

Oleo sobre lienzo

Medidas: 140 x 130 cms. (con marca)

Buen estado de conservacion con faltas en el ienzo v en el marco.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $5.000.000



Lote 192

SAIR GARCIA (1975)
Magdalena, sf.

Haojilla de plota sobre madera
Medidas: 40 x 50 cms.

Ed P/A

Firmado, titulado y numerado en el
reverso de la obra.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.
Certificado del artista.

Precio de salida: $3.500.000

Lote 193

ADRIANA DUQUE (1968)

S/T, sf.

Serie Retratos

Impresion inkjet sobre papel fotografico
Medidas: 66.5 x 56 crms.

Buen estado de conservacion con c:lgunc:s
faltas en el marco.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $3.500.000

Lote 1894

ALEJANDRO SANCHEZ SUAREZ (1981)
Territorios comunes, sf.

Tartrozing sobre servilleta

Medidas: 38 x 38 cms. (con marco).

Firmado vy titulodo en el reverso de la obra.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.
Certificado del artista.

Precio de salida: $1.500.000

DA-VINVCI

Lote 195

JAVIER CARABALLO Lote 196

Art, sf. ALEJANDRO SANCHEZ SUAREZ (1981)
De la serie Enmascarados. Da=Vinci, sf.

Acrilico sobre lienzo Acrilico sobre lienzo

Medidas: 40 x 40 cmis. Medidas: 35 x 50 cm. {(con marco)
Firmado, fechado y titulodo en el reverso de la obra Firmado en el reverso de la obra.
Buen estado de conservacion. Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular. Procedencia: Coleccion particular.
Certificado del artista Certificado del artista.

Precio de salida: $1.200.000 Precio de salida: $2.000.000



Lote 197

OMAR RAYO (1928-2010)

La bata blanca, sf.

Intaglio

Medidas: 75 x 56 cms. {con marco)

87 x 88 cms (con marco)
Ed. 6/10.

Firmado y numerado en el angulo inferior izquierdo.
Titulodo en la parte inferior central.

Buen estado de conservacion con faltas en el papel

Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $5.000.000

Lote 188

OMAR RAYO (1928-2010)
Garzara N, sf.

Intagiin

Medidas: 76 ¥ 57 cms.

Ed 101/150

Firrnado y titulado en el angulo inferior central.

Buen estado de conservacion con algunas faltas en el popel

Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $4.000.000




Lote 199

RAFAEL BARRIOS (1947)
Ascendencia, 2009
Hierro pintado

Medidas: b 89 cmis.

Ed. P/A

Firrnado, titulado, numerado vy fechado en la base.

Buen estodo de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $58.000.000



\&

Lote 200

OMAR RAYO (1928-2010)
Criagtura abismal, 2015
Metal policromado
Medidas: 55 x 39 x 40 cms.
Ed /10

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $10.000.000

Lote 201
GABRIEL BELTRAN (1954)
Relieve suspendido, sf.

Ensamble de metal pintado
Medidas: 28 x 13 x 6 cms.

Ed. 10/18

Titulodo, firmado y numerado al reverso de la obra.

Buen estado de conservacidon con G!gunus faltas.
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.500.000

Lote 202

ANDRES ROJAS ACERO
Epsilon, 1998

Ensamble de aluminio pintado
Medidas: 40 x 40 x 24 cms.

Titulado, firmado vy fechado al reverso de la obra.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $1.500.000



Lote 203

AUTOR DESCONOCIDO
Antarg, 2018

De la serie Ventanas 02
Medidas: 80 x 60 cmis.

Buen estado de conservacion
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $910.000

Lote 204

OMAR RAYO (1928-2010)
Catio, 2015

Metal policromado
Medidas: 55 x 10 x 20 cms.
Ed. 7/10

Firrnado vy fechado sobre la base de lo obra.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $10.000.000

Late 205

OSCAR GUIO

S/T, sf:

De la serie 1 Celosias

Oleo sobre lienzo
Medidas: 100 x 100 cms.

Buen estads de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.000.000

il
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Lote 206

OSCAR GUIO

Vectore, sf.

Oleo sobre lienzo
Medidas: 100 x 100 cms.

Buen estodo de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.000.000



Lote 207

FRANCIS BACON (185 -1971)

Self portrait, 1977

Obra grafica

Medidas: 85 x B3.5 cms. (plancha)
975 x 63 cms. (papel)

Ed. 128/180

Firmado y fechado en el angulo inferior derecha. Numerado en
el angulo inferior izquierdo.

Buen estado de conservacion con algunas manchas en el papel

Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $17.000.000




Lote 208

MARTIN C. HERBST (1965)

Esfera, sf.

Esferas de acero inoxidable pulido
Medidas: 58 x 58 x 58 cms.

Buen estado de conservacidon con c:lgunc:s faltas.

Procedencia: Coleccion particular.
Precio de salida: $60.000.000



Lote 209

BERNARDI ROIG (1965)
Autorretrato, 1993-1935
Carboncillo scbre papel

Medidas: 105 x 80 cms. (con marco)

Buen estado de conservacion con algunas faltas en el papel y en el
marco.  Procedencia: Coleccidn particular.

—_— Precio de salida: $8.500.000

Lote 210

BERNARDI ROIG (1965)

Les fleurs du mal, 1984-1985
Carboncillo sobre papel

Medidas: 105 x B0 cms. (con marco)

Buen estado de conservacion con algunas faltas en el papel y
en el marco.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $8.500.000 —




Lote 211

JUAN GENOVES (1883)
Las fugas, 1972

Oleo sobre lienzo
Medidas: 62 x 92 cms.

Exposiciones:
Esta obra forma parte de la coleccion del Museo de Arte del Banco de la Replblica del 2007 - 2011

Tres décadas de arte moderno, ANTOLOGIA. Coleccidn Ganitsky Guberek 1960 - 1990. Museo de
Arte del Banco de la Republica. Anos 2009-2010. Figura en el catdlogo pag. 2.

Firmado, titulodo y fechado en el reverso de la obra.

Buen estado de conservacion con -a::lgun-c:ls faltas en el marco.
Procedencia: Coleccion Ganitsky Guberek.

Precio de salida: $42.000.000



Lote 2172

ANABEL QUIRIARTE (1980) / JORGE ORNELAS 81979)
Triptico, 2006

Acuarelas sobre papel

Medidas: 42 x 575 cms. (con marco) ofu.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $7.000.000

Lote 213

DANILO CUADROS (1980)
Fuerzg extrana, 2018
Ensamble resinas
Medidas: 10 x 12 x 13 crms.
Piera dnica.

Buen estaodo de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $3.100.000

Lote 214

JiM AMARAL (1933)

Silla de brazos, 1986
Madera pintada y esmaltada
Medidas: 85 x 40 x 40 cms.

Esta obra formd parte de la coleccion del Museo de
Arte del Banco de la Republica del 2007 - 2011

Firmado y fechodo en lo base.

Buen estado de conservacion con c:lgunc:s faltas.
Procedencia: Coleccion Ganitsky Guberek.

Precio de salida: $4.200.000



Lote 215
LORENZO JARAMILLO (1956-1992)

Pieza en forma de pera XX, 1990 Lote 218

Obra grafica JORGE MANTILLA CABALLERO (1947)
Medidas: 106 x 735 cms 5/T.1981

Ed F/C Carboncillo sobre papel

Firmado y fechado en el dngulo inferior derecho. Numerado en Medidas: 130 x 100 cms.

el angulo inferior izquierdo. Titulado en la parte inferior central Firmado y fechado en el angulo superior derecho.
Buen estado de conservacion con algunas faltas Procedencia: Buen estado de conservacion con faltas en marco.
Coleccién particular. Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.500.000 Precio de salida: $2.200.000

Lote 218

LUCIANDO JARAMILLO (1938-1984)
Bolivar, 1979

Obra grafica

Medidas: 645 x 735 cms. (con marca)
Ed. F/C

Firmado y fechado en el angulo inferior derecho. Titulado enla
parte inferior central. Numerado en el angulo inferior izquierdo.

Buen estado de conservacion con algunas faltas en el papel.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $800.000

Lote 219
Lote 217 OSWALDO GUAYASAMIN (1919 -1999)
ALFREDO GUERRERO (1936) A Cara, sf.
5/T 1881 Obra grafica
Oleo sobre lienzo Medidas: 62 x 47 cms. (con marco)
Medidas: 65 X 56 cmis. Ed. 40/ 175

Firmado y fechado en la parte
inferior central

Numerado y firmado en el angulo
inferior izguierdo.

Buen estado de conservacion con
algunas faltas en el papel.
Procedencia: Coleccidn particular.

Precio de salida: $5.000.000 Precio de salida: $2.000.000

Buen estado de conservacian
con faltas en el marco.
Procedencia: Coleccidn particular.




Lote 220

MILER LAGOS (1973)
Index, 2017

Talla sobre papel impreso
Medidas: 35 x B9 x 52 cmis.

Buen estado de conservacion.

Procedencia: Coleccion particular.

Certificado del artista.

Precio de salida: $22.500.000



Lote 221

NADIN OSPIMA (1960)
Principe entronizodo, 2017
Piedra

Medidas: 31 x 12 x 12 ems.
Ed. 2/7.

Esta obra formd parte de la exposicién How to read el Pato Pascual.

Museo de Arte Contempordanso de Los .ﬁngeles. 2017
Firmado, fechado v numerado en la base.

Buen estado de conservacidn.
Procedencia: Coleccidn particular.
Certificado del artisto.

Precio de salida: $14.000.000

Lote 222

NADIN OSPINA (1280)
Dignatario, 2000

Resina de poliester
Medidas: 26 % 12 x 10 ems.
Ed 17/21

Esta obra formd parte de la exposicidn Pre-Columbian Remix: the art of
Enrigue Chagoya, Dernaina Fldres, Rubeén Ortiz-Torres and Nadin Ospina.
Meuberger Museurn of Art State University of New York. EEUU, 2013

Firmado, fechado y numerado en la base.

Confirmar buen estado de conservacién

Procedencia: Coleccién particular.
Certificodo del artisto.

Precio de salida: $13.000.000

Lote 223

ANIBAL GOMESCASSERES (1981)
Dis-torcidn, 2017

Acrilico

Medicdas: 100 x 150 ems.

Buen estodo de conservacion.
Procedencia: Coleccidn particular.

Precio de salida: $6.500.000



Lote 2234

PINO SIGNORETTO (1944)
Mujer embarazada, sf.
Cristal de Murano
Medidas: h. 114 cms.

Firmado en la base.

Buen estado de conservacidon con oigu nas faltas.
Procedencia: Coleccion particular,

Precio de salida: $3.500.000

Lote 224

TERESA CUELLAR-TEYE (1924)
5T 1966

Tinta sobre papel

Medidas: 124 x 94 cms. {con marcao)

Firmado y fechado en el angulo inferior izquierdo.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $3.000.000

Lote 225

TERESA CUELLAR - TEYE (1934)
5T, 1966

Tinta sobre papel

Medidas: 124 x 94 ems. (con marco)

Firmado y fechado en el angulo inferior derecho.

Buen estodo de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $3.000.000



Lote 226

LUIS ALBERTO ACUNA TAPIAS (1904)
Maternidad, 1988

Oleo sobre lienzo

Medidas: 82 x 75 cmis. {(con marco)

Firmado y fechado en el angulo superior derecho.

Buen estado de conservacion con ulguncrs faltas en el marco.
Procedencia: Coleccion particular.
Certificado.

Precio de salida: $12.000.000



Lote 227

EDGAR NEGRET (1920-2012)

STt

Obra grafica

Medidas: 775 x 585 cms. (con marco)
Ed. 30/70

Firmado en el angulo inferior derecho. Numerado en el angulo inferior izquierdo.

Marca de aguas del taller de Umiberto Giclngrclndi.

Buen estado de conservacion con algunas faltas en el popel.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.000.000

Lote 228

TAKESHI HARA (1942)
Strokes 78-28, 1978
Obra grafica

Medidas: 65 x B0 cms.
Ed. 12/45

Firmado en la parte inferior central. Titulado y numerado en gl
angulo inferior izquierdo.

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $350.000

Lote 229

JUAN MANUEL GAITAN (1960)
Pliegues de luz, 2018

Acrilico sobre lienzo con caja luz RGE.
Medidas: 57 x 57 cms.

Buen estodo de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.
Certificado del artista.

Precio de salida: $2.500.000



Lote 230
GEOFFREY SANCHEZ (1984)
S/T, sf.

Oleo sobre lienzo
Medidas: 169 x 115 cms.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $5.000.000

Lote 231
ALEJANDRO SANCHEZ SUAREZ (1981)
S/T, sf.

Fintura sobre billete de un daélar
Medidas: 28 x 395 cms. (con marco)

Firmado en el reverso de la obra.

Buen estado de conservacion.
Frocedencia: Coleccion particular.
Certificado del artista.

Precio de salida: $1.500.000



Lote 232

ALEX DE LA TORRE CARBONELL (1981)
S/T, 2007

Oleo sobre lienzo

Medidas: 100 x 80 cms.

Firmado y fechado en el angulo inferior derecho.

Buen estaodo de conservacion con :::Igunc:s faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.000.000




Lote 233

GABRIEL MALDONADO (1857)
La cuerda, 1998

Carboncillo sobre papel entelado
Medidas: 66 x 54 cms. (papel)
B9 x 57 cms. (con marca).

Firmado, titulado y fechado en el reverso de la cbra. Firmada y fechada en el angulo inferior izquierdo.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.000.000
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CONDICIONES GENERALES

|.-DENOMINACION

Lefebre & Mesa Subostas® es el nombre comercial que la Comparia Lefebre & Long Subastas S.A.S utilizara como denominacién para
desarrollar sus actividades de intermediacion.

I.-OBJETO SOCIAL

Lefebre & Long SAS tiene como objeto social la intermediacion del comercio. mediante depdsito. exposicion y subasta de todo tipo de
abjetos de arte. tanto antiguo como moderno, objetos de coleccion y otros productos.

li.-LEY DE PROTECCION DE DATOS

El articulo 15 de la Constitucion de la Republica de Colombia consagra el derecho de cualquier persona de conocer, actudlizar y rectificar
los datos personales que existan sobre ella en banco de datos o archivos de entidades publicas o privadas. Igualmente, ordena a
quienes tienen datos personales de terceros respetar los derechos y garantia previstos en la Constitucion cuando se recolecta, trata y
circula esa clase de informacion.

La Ley Estatutaria 1581 del 17 de octubre de 2012 establece las condiciones minimas para realizar el tratamiento legitimo de los datos
personales de los clientes, empleados y cualguier otra persona natural. Tanto los literales k) del articulo 17 como f) del articulo 18 de
dicha ley obliga a los responsables y encargados del tratamiento de datos personales a "adoptar un manual interno de politicas y
procedimientos para garantizar el odecuado cumplimiento de lo presente ley y en especial, para la aotencion de consultas y reclamos”.

El articulo 25 de la misma ley ordena que los politicas de tratamiento de datos son de obligatorio cumplimiento y que su
desconocimiento acarreara sanciones. Dichas politicas no pueden garantizar un nivel de tratamiento inferior al establecido en la ley 1581
de 2012

El capitulo ll del Decreto 1377 del 27 de junio de 2013 reglomenta algunos aspectos relacionados con el contenido y requisitos de las
Politicas de Tratamiento de Informacidn y los Avisos de Privacidad.

Lo compania Lefebre & Long S.A.S (en aodelante y para todos los efectos LA COMPANIA) esta cormprometida con el respeto de los
derechos de sus clientes, empleados y terceros en general Por eso, adopta la siguiente politica de tratamiento de datos personales de
obligatoria aplicacion en todas las actividades gue involucre el tratamiento de datos personales.

IV. CONDICIONES VENDEDORES
IDENTIFICACION DE LOS VENDEDORES

Las personas que deseen vender sus bienes en las subastas celebradas por la Sala deberan presentar, ademas del impreso
correspondiente a la Orden de Venta cumplimentado, la siguiente documentacion:

En caso de personas fisicas, su cédula o documento de identidad valido provisto de fotografia. Si la venta o depésito se redliza
en nombre de un tercero debera aportar autorizacion escrita acompanada de cedulo o docurmento de identificacion valido
asumiendo la veracidad y responsabilidad sobre dicha autorizacion.

En caso de persona juridica, certificodo de existencia no mayor a noventa dias, copia del RUT (esto aplica a Colombia), asi como
documento gue acredite poder suficiente para actuar en nombre de la sociedad.

DEPOSITO DE BIENES Y GASTOS

El cedente garantiza que es propietario de los bienes depositados o que esta validoamente autorizado por el legitimo propietario,
pudiendo disponer de ellos libres de reclamaciones y cargos.

La Sala se reserva el derecho de admitir o rechazar los bienes gue le sean ofrecidos para subasta o venta directa. Una vez admitido un
bien, se procedera a su tasacion por personal cuglificado.

El cedente deposita los bienes para su venta en subasta en un precio de salido establecido de mutuo acuerdo. La cifra de salidag
constituye el precio minimo de venta.

POLIZA DE SEGUROS

LEFEBRE & MESA SUBASTAS® es titular de una pdliza de sequros para la cobertura de posibles danos o pérdidas de los bienes
depositados en ella, quedando garantizado el valor pactado como precio de salida, menos la comision.

“Nombre comercial Lefebre y Long Subastas S.A.S.
VENTADIRECTA

La Sala ofrece un espacio de venta directa. El precio sera establecido de mutuo acuerdo.
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LIQUIDACION

La Sala, una vez se haya adjudicado el lote, liguidard al vendedor la cantidad que corresponda, tras deducir la comision del 17 % mas los
gastos ocasionados en su casoe, los derechos de outor -si fueran aplicables-, y los impuestos correspondientes. Estos gostos se aplican
a lotes vendidos. en ningun caso se aplicaran a los no adjudicados. En este caso. los lotes pedran ser ofrecidos en venta directa por lo
Sala al precio pactado con el vendedor,

DERECHO DE REPRODUCCION

El cedente concede a LEFEBRE & MESA SUBASTAS® pleno derecho a fotegrafiar y reproducir los bienes cuya venta les seo
encomendada,

Los gastos de gestion e inclusion en el catdlogo, seran a cargo del vendedor y se acordaran segun una escala estipulada tomando como
referencia el precio de salida.

RETIRADA ANTICIPADA DE LOS LOTES

Si el vendedor procede, por iniciotiva propia, a retirar los lotes antes de la celebracion de la subasta, deberd abonar a la sala lo comision
de intermediacion del 40% mas &l LV.A

[La Sala se reserva el derecho a organizar los lotes, cambiarlos o subdividirlos en varios, conforme a su criterio. Podra, asimismo,
combinar dos o mas lotes y retirarios con anterioridad a la subasta a su discrecion. La organizacion de la subasta correra a cargo de lo
Sala, que fijara la fecha y la hora de la misma, los lotes que incluye, su orden y demas circunstancias, pudiendo llevar a cabo variaciones
al respecto]

PROCEDIMIENTO DE COMPRA

CONDICIONES COMPRADORES

PARTICIPACION EN SUBASTA

Los personas que deseen participar en la subasta deberdn presentar:

+ En coso de personas fisicas, su cédula o documento de identidad valido provisto de fotografia. Si la puja la redliza en normbre de un
tercero debera aportar autorizacion escrita acompanada de cedula o documento de identificacion valido.

- En caso de persona juridica, certificado de existencia no mayor a noventa dias, copia del RUT (esto aplica a Colombia), asi como
documento que acredite poder suficiente para actuar en nombre de |la sociedad.

+ Aguellos pujadores extranjeros deberan facilitar de su entidad bancaria un certificado de solvencia, indicando lo siguiente:

1. La trayectoria satisfactoria y de varios anos del cliente en dicha entidad.
2. La capacidad econdrnica para hacer frente a los pagos de su compra en nuestra Sala.

COMISIONDE LA SALA

El precio de remate se incrementard en un 16,67% en concepto de honorarios de intermediacion de la Sala y mas el IVA
correspondiente a los mismos.

PUJAS

PUJASENSALA

Las personas gue deseen pujar en sala durante la subasta, deberan rellenar un impreso de solicitud de puja y se les asignara ung
paleta acreditativa de sus compras.

PUJAS POR ESCRITO Y PUJAS POR TELEFONO

Tanto las pujos por escrito como por teléfono podran ser aceptadas rellenando los impresos facilitados al efecto por la Sala. En caso de
que se reciban varias pujas por escrito de igual cantidad para un mismo lote, se concede prioridad a la mas antigua.

Los pujos por escrito seran defendidas por la Sala hasta el limite fijodo. En el caso de que durante la subasta, los pujas sean inferiores,
se adjudicara el lote al precio de la ultima escala de pujas.

LAquellos que participen telefonicamente, se compromeaten a cubrir el precio de salida.

Las pujas se establecen con arreglo a la siguiente escala:

De 100.000COP hasta 1.000.000COP - 50.000COP

De 1.000.000COP hasta 5.000.000COP -100.000COP

De 5.000.000 hasta 10.000.000CCOP - 500.000COP

De 10.000.000COP hasta 25.000.000COP -1.000.000COP
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De 25.000.000COP hasta 50.000.000COP 1.500.000COP

De 50.000.000COP hasta 100.000.000C0OP - 5.000.000COP
De 100.000.000C0OP hasta 250.000.000C0OP -10.000.000C0OP
De 250.000.000COP en adelante - 25.000.000COP
ADJUDICACION

Los lotes se adjudicaran al mejor postor. El director de la subasta se encargara de adjudicar los lotes. El mejor postor quedara vinculado
autormnaticamente ol pagoe del lote por la cantidad de la puja redlizada, mas impuestos, comisiones y gastos devengaodos.

En el caso de gue un lote plantease problemas de adjudicacian en cuanto al precio de remate o identidad del comprador, el subastador
decidira lo adjudicacion o podra subastario de nuevo en la misma sesion.

ENTREGA

La Sala sélo procederd a la entrega de los lotes adjudicados una vez que estos y las cantidades devengadas en razén de los mismos,
hayan sido pagados en su totalidad.

Lo retirada de los piezas adquiridas, se efectuarad en los oficinos de LEFEBRE & MESA SUBASTAS’. Los compradores deberan hacerse
cargo de la organizacion del transporte.

El comprador deberd proceder al pago y retirada de los lotes en el plazo maximo de quince dias naturales. Transcurrido dicho plazo,
devengaran unos gastos de almacendje, seguro y custodia de COPS 7.000 diarios por pieza.

COMPRADORES EXTRANJEROS

Lefebre & Mesa Subastas, podra recibir pagos en divisas (dolares y euros) de compradores internacionales. La tasa de cambio
aplicable sera la del mercado vigente en la fecha de la pago.

PERMISOS

Todos los dlientes deberan informarse si las piezas adquiridas necesitan permiso de exportacion, CITES u otros permisos antes de su
retirada de la sala. Correran por cuenta del cliente las tasas que deban abonar en cada caso. Es responsabilidad del cliente obtener
dichos permisos y la no concesion o el retraso en conseguirio, no le eximira en ningun coso del pogo de la pieza, que debera realizarse
durante los quince dias posteriores a la subasta. Si necesita informacion para la realizacion de estos tramites, la Sala esta a su entera
disposicion,

FORMAS DE PAGO PARA PUJADORES EN COLOMBIA Y EN ELEXTRANJERO

Transferencia bancaria al numero de cuenta de Bancolombio 1565 7933 229 de LEFEBRE & LOMNG SUBASTAS S.AS con NIT S00
954140 -1

Tarjetas de debito y crédito; AMEX, Mastercard y VISA, en nuestra Sala y a traves de nuestra pagina web www.lefebreymesa.com.
En este caso, el comprador asumira los gostos de transaccion por parte de la entidad bancaria.

Cheqgues emitidos o LEFEBRE & LONG SUBASTAS S.AS por entidades colombianas.
Efectivo.

Cualquier cuestion litigiosa que pudiera surgir entre las partes respecto a la interpretacion, cumplimiento, efectos o resolucion del
presente contrato, se sometera expresamentes a la Jurisdiccion de los Tribunales con renuncia, en su caso, del fuero propio gque les
pudiera corresponder.

Lefebre & Mesa Subastas® se reserva el derecho de admision, basandose en los criterios gue la propia sala estime oportunos.

[Los datos sabre los lotes publicados en el catdlogo responden al criterio de LEFEBRE & MESA SUBASTAS”, y como tal, no deben

ser tomaodos como un hecho. Los compradores deberan formar su propio opinion antes de la subasto por lo gue los objetos a
subastar seran expuestos publicamente con una antelacion minima de siete dias. LEFEBRE & MESA SUBASTAS® no aceptara ninguna
responsabilidad en cuanto a la exactitud de su cntulugc:citﬁn].

*Nombre comercial Lefebre y Long Subastas S.A.S.



IMPRESO DE PUJAS

RIS s o o O R
B R e
DIRECCION:

CIRIBALE s o s s s s o s A S A S B .
0 i
DB e s s A N Y 0 O AT O AT S AT S A AT S A AT A
EMAIL:

NUEWVOS CLIENTES: Imprescindible copia de su cedula

Deseo pujar los siguientes lotes, hasta las cantidades gue indico en el recuadro "LIMITE PUJA" aceptando los condiciones de esta sala,
los cuales se presentan en el catalogo.

Las cantidades por encima del precio de salida, deben corresponder a los incrementos de pujas especificados en el catalogo.

* La sala se reserva el derecho a admitir pujas telefanicas dependiendo de los criterios gue considers oportunos.
LOTE DESCRIPCION LIMITE PUJA (cop) *PUJA TELF
5
]
si
5
5i
]
s
50
5

sl

La sala se compromete a aodjudicar los lotes arribo indicados en el menor importe posible y defenderlos hasta el limite senalodo.
A los lotes adjudicados se les incrementara un 16,67% en concepto de comision, mas el IVA correspondiente.

Bogota de de

FIRMA
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NOMBRE:
APELLIDOS:
PROFESIOM:
DIRECCION:
CIUDAD:
PAIS:

CcC.

FAX:

TEL /CEL

EMAIL:

Imprescindible copia de cedula

Suscripcion anual:

Colombia: 250.000cop
Latinoameérica: 400 000cop
Otros paises: B00.000cop

Formas de pageo:

Efectivo
Tarjeta de débito/crédito en nuestra Sala
Cheqgues de entidades colombianas
Transferencia bancaria a:

LEFEBRE &LONG SUBASTASS.AS

NIT. 300 954 140 -1
Bancolombia 1565 7933 229
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Fotografia por:
Imagen Creativa

Excepto lotes: 201, 202, Oscar Monsalve.

Imagen Creabiva Disefio: Maria Cristina Galindo

Impresion: Zetta Comunicadores S.A.

Director Ejecutivo: Ivan Dario Tavera Alpizar Contacto: karinsuset@zetta.com.co
Fotografo: Julian Camilo Gordillo Alarcon www.zetta.com.co
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